
最新团结向上的心得体会(精选7篇)
心得体会对个人的成长和发展具有重要意义，可以帮助个人
更好地理解和领悟所经历的事物，发现自身的不足和问题，
提高实践能力和解决问题的能力，促进与他人的交流和分享。
优质的心得体会该怎么样去写呢？下面我给大家整理了一些
心得体会范文，希望能够帮助到大家。

团结向上的心得体会篇一

感谢一路有你

20xx年11月16日班会课

感恩，来自于心理的满足，来自于对人对事的宽容和理解，
来自于一种回报他人和社会的良好心态。感恩，能够促进相
互信任、相互理解、相互尊重，有利于良好的人际关系的建
立。感恩，使人少些抱怨，少些仇恨，少些对抗，多些宽厚，
多些友善，多些快乐，使人有积极的人生观，有健康的心态，
能够善待他人的误解与错误。拥有一颗感恩的心，才会对生
活对人生充满希望，才会理智地面对人生旅途中的一切挫折
和不幸，才能从容地面对一切思想上的是是非非，才能带来
他人对自己的尊重与感激。感恩，善待了自己，也快乐了自
己。

现在的学生，就其心灵的“翼”“情”来看，普遍患有“情
感冷漠症”，有不少人令人遗憾地成了“不懂得感谢、不愿
感激、不会感动，只知道汲取的“冷漠一代”。因此。通过
本次班会，努力唤回同学们回报爱心的良知，以此为契机，
学会感恩，刻苦学习，拼搏进取，来回报父母，老师和社会。

“感恩”是一种生活态度，是一种品德，是一片肺腑之言，
如果人与人之间缺乏感恩之心，必然会导致人际关系的冷淡，



所以，每个人都应该学会“感恩”，这对于现在的孩子来说
尤其重要。因为，现在的孩子都是家庭的中心，他们只知有
自己，不知爱别人。所以，要让他们学会“感恩”，其实就
是让他们学会懂得尊重他人。对他人的帮助时时怀有感激之
心，感恩教育让孩子知道每个人都在享受着别人通过付出给
自己带来的快乐的生活。当孩子们感谢他人的善行时，第一
反应常常是今后自己也应该这样做，这就给孩子一种行为上
的暗示，让他们从小知道爱别人、帮助别人。

在整个主题班会过程中我们会以多种艺术形式让同学们体会
感恩的重要性，也配合让学生互动参与的讨论环节，让他们
自己谈谈对感恩的体验和感悟。最后在班主任的寄语声中，
让学生的精神再一次升华。

1、学生利用课后时间写出对老师，对父母感恩的话语。

2、歌唱。小品表演准备。

3、收集部分学生及家长的照片。

4、收集学生成长经历中的一些令父母老师伤心难过的事件。

5、制作ppt班会课件。

1、感恩理解提问；

2、cctv讲述视频；

3、欣赏歌曲《天下父母心》；

4、感受父母的爱聆听父母的话；

5、《老师老师别生气》小品表演；



6、诗朗诵《感恩老师》；

7、自己的故事；

8、感恩倡议；

9、班主任总结发言

团结向上的心得体会篇二

15电商（2）班

415教室

20xx.5.25第七节

《青春如酒 成长正酣》主题班会课

青春如酒 成长正酣

生活中，学生面对各种各样的事情会产生各种各样的情绪，
或是积极或是消极。学生可以愉快的接受成长中的正能量，
但是对于负能量的接受与处理却避免不了的焦虑。

1、认知目标：认识了解成长过程中会面临的各种感受。

2、情感目标：能以平和的心态面对积极或是消极情绪，树立
积极向上的生活观。

3、行为目标：学会处理成长过程中各种积极或是消极的感受，
养成良好的心态。

1、引导学生客观、理性地认识成长过程中面临的各种感受。

2、正确处理成长中的各种积极或是消极情绪，从而养成良好



的生活心态。

班会分为三篇章：第一篇章 励志《piper》 折射成长；第二篇
章：用心传递 感悟成长；第三篇章：喝彩青春 成长宣言。

引入：图片展示：1511班学生两年之间的变化

过程：

第一篇章：励志《piper》 折射成长

第二篇章：用心传递 感悟成长

游戏规则：以小组为单位，请小组成员将第一位同学杯子中
的水依次倒到最后一位同学的杯子中。

要求：水的传递过程中，只能用嘴倒，不能用手。

获胜依据：以速度和水的多少取胜，传递过程越快，水洒出
越少的团队获胜。

第三篇章：喝彩青春 成长宣言

（一）全体完成成长宣言填空

（二）集体宣誓

值此青春年华，我以青春的名义，面对中国共青团团旗宣誓：

我要肩负起成长的责任

热爱祖国 奉献社会

感恩师长 孝顺父母



宽容善良 自信自强

心怀梦想 敢于创新

珍惜生命 热爱生活

我会勇敢、理智、谦和、宽容、坚强、诚信，

以我火红青春，铸就人生梦想

以我壮志激情，创造崭新未来。

宣誓人：

结束：教师寄语

团结向上的心得体会篇三

1.能够认识这些“牛皮癣”的危害性，擦亮眼睛，不受其害。

2.通过活动，自觉抵制城市牛皮癣，并养成自觉清除自己居
住小区等的城市牛皮癣，培养自觉维护文明环境的意识。

活动准备：ppt及相关图片。

活动过程：

一、主题导入：

1.牛皮癣：学名，银屑病，是一种常见的具有特征性皮损的
慢性易于复发的炎症性皮肤病。

2.城市“牛皮癣”：是人们形容城市里，车站、街道、厕所、
小区等公共场合非法张贴或涂写小广告的现象。多数情况下，
这些广告是不合法的，涉及办假证、非法行医等违法经营行



为，而且数量大、清除困难，对城市的市容市貌、环境卫生
有很大的负面影响，严重影响城市的精神文明建设。

二、师生讨论、交流。

(一)你见过的牛皮癣有哪些?

1.学生交流.

2.教师补充。

(二)你认为牛皮癣有什么危害?

1.学生交流。

2.教师总结。

无害的服务类信息，如疏通下水道，开锁，房屋出租，影响
市容市貌，与卫生城市、文明城市不协调。引导进入正规宣
传平台，适当收取费用。

有害的欺诈类信息，涉及欺诈行为，引诱他人上当受骗或犯
罪等。如刻(假)章，贷(高利)款，办(假)证，(假)发票。高
薪急招、办证等。禁止堵截。

(三)牛皮癣屡禁不绝的原因是什么?

1.学生交流。

2.教师总结。

a客观需求。便民信息张贴栏尚无法满足需要，市民遇到租房、
维修、疏通管道等情况时，仍只能拨打“牛皮癣”上的电话。
同时，由于就业、升学等需要，群众办假证的需求仍然较大。



b取证困难。张贴、印刷广告用时短、隐蔽性好，难以获得现
场违法证据。张贴、发放小广告的多为临时招募的社会“三
无”人员，非当事人本身，即使查处，治标不治本。非法小
广告上往往只有一个移动通信号码，难以确认当事人信息，
若对该号码采取停机、呼叫转移等措施，不但技术上难以实
现，法律也不允许;若以消费者名义联系对方，则涉嫌“钓鱼
执法”，不符合依法执政。

c职责分散，难以形成合力。整治违法小广告，涉及到工商、
街道、公安、卫生、城管、电信等众多部门，但目前真正在
管的却只有城管，而城管部门无强制手段，依据市容条例处
罚罚款额度又比较低，难以形成威慑力。

3.重温广告法第三十二条。

(四)献策献言，怎样消除小镇的“牛皮癣”?

2.德国是怎样治理牛皮癣的?

3.你对治理城市牛皮癣有什么好的主意?

三、教师总结。

团结向上的心得体会篇四

———三（104）班主题班会

一、活动目的：

1.学生在活动中认识团结互助的重要性。2.在活动中感悟与
人合作的方法，学会与人合作。3.感受团结合作带来的快乐。

4.增强班级的凝聚力，培养积极向上的班风。



二、活动对象：三（104）班全体学生

三、活动时间：2013年11月7日下午第三节

四、活动准备：

1.准备好活动所需的道具，多媒体等。2.将学生分好组。

五、活动过程：

（一）开场白

每一个人都要生活在集体之中，无论是学习，工作、生活、
娱乐，每个人都离不开与他人的接触与合作。个人与集体，
就像鱼儿离不开水，鸟儿离不开林一样。俗话说：“没有土
壤，泰山不能成其大；没有细流，河海不能就其深。”高楼
大厦是由一砖一石砌成，集体由一个个的个人组成。一个人
的智慧和力量是有限的。但是，如果把个人的智慧和力量融
入集体之中，就会变成取之不尽，用之不竭的集体智慧和力
量；创造出非凡的成就。五年（1）班主题班会《团结就是力
量》现在正式开始。

（二）走近团结

1、欣赏短片《喜洋洋与灰太狼之团结号战舰》

2、看了影片，学生谈感想

（三）体验团结

1、第一个比赛项目是《分工合作》。

2、第二个游戏是肩并肩，手拉手。

3、第三个游戏是你比划我来猜



4、请每个小组派代表说说从游戏中你收获到了什么，有什么
感想？

（四）感悟团结

1.细数你身边关于团结互助的小故事：

2、总结有助于团结的方法。

六、班会结束

1、班主任讲话。

2、宣布班会结束。

团结向上的心得体会篇五

-------附小三年级主题班会

一、活动目的：

1.学生在活动中认识团结互助的重要性。

2.在活动中感悟与人交往的方法，学会与人交往。3.感受团
结互助带来的快乐。

4.增强班级的凝聚力，培养积极向上的班风。

二、活动对象：三年级全体学生

三、活动时间： 11月9日下午第二节

四、活动准备： 1.学生做好准备。2.教师准备课件。

五、活动过程：



（一）开场白

（合）：我们都应该弄懂。我们都是小小的集体中的一员，
但并不真正清楚自己和集体的关系。

甲：如果人人都自私自利，班里将会冷酷无情。乙：如果人
人都献上一份爱心，班里将会充满阳光。

（合）：三年级《团结互助，和睦相处》主题班会现在开始。

（二）走近团结

1、请听故事《三兄弟折筷子》 三兄弟折筷子

古时候，有一个勤劳聪明的老猎人，家里有三个儿子。这三
个儿子经常为了一点小事吵嘴、打架，除了自己，他们谁也
看不起。当两个儿子打架时，另一个儿子不仅不劝架，还在
旁边看热闹。老猎人决定想一个办法教育他们。老猎人先叫
三个儿子每人折断一根筷子，兄弟三人轻轻一折就断了。老
猎人又叫每人折断一捆筷子，兄弟三人用尽全身力气，怎么
折也折不断。老猎人说：“你们好好想一想，为什么一根筷
子一折就断了，一捆筷子怎么折也折不断？”兄弟三人这才
明白老父亲要自己折筷子的良苦用心。他们团结起来，互相
帮助，日子越过越好。

2、请听故事《地狱与天堂》

同样的待遇和条件，为什么地狱里的人痛苦，而天堂里的人
快乐？原因很简单：地狱里的人只想着喂自己，而天堂里的
人却想着喂别人。这个故事告诉我们，天堂和地狱其实就在
一念之间，在你的生活中，只要你多为他人着想，天堂就在
你的身边。

关于蚂蚁团结的故事



星期天下午，我在家里无所事事。我来到院子里，忽然，我
的眼睛一亮，地上有一群蚂蚁。于是，我蹲在地下，好好观
察了这群蚂蚁。

只见蚂蚁排着整齐的队伍向前走去，原来它们在运我掉在地
上的面包屑。我拿起一杯水，“哗”的一声把水倒在了几只
蚂蚁的身上，沾水的那几只蚂蚁艰难地向前移动，可是没走
几步就倒在地上。正在这时候，几只蚂蚁站在一片树叶上，
划着“桨”慢慢地向那两只蚂蚁靠近。终于，它们把那两只
蚂蚁救上了“船”，它们又划着“桨”，慢慢地靠近岸边。
我以为它们要休息好一阵子才能走，可是没想到它们只休息
了一二分钟，就继续朝前走去。

我想在做一个实验来证明蚂蚁团结力量大。我左思右想，终
于想出了一个好主意。我找了一个小石子，拿在手里，悄悄
地跟着蚂蚁走，来到蚂蚁的洞口，那是一个米粒大小的洞口。
我把小石子堵在洞口上。想看看蚂蚁会怎么做?蚂蚁们都把面
包屑放在地上，围住小石子，慢慢地把石子抬起来，我仿佛
听见蚂蚁在说：“一二，一二，加油呀!”不大一会儿就把石
子抬过去了。它们又把食物背在背上，排着队有秩序的进了
洞。

（三）体验团结

1、乙：请看小品《课间十分钟》

2、乙：请看小品《放学时分》

3、小品《最后的答案》

眼睛：我是人体中最重要的部位，有了我，人们可以看见世
间所有的光明，不被黑暗蒙蔽，可以选择阳光大道去行走，
避免一些黑暗的冲突。人们有了我，可以迈过前方的险阻。



鼻子：不，我才是人体中最重要的部位。大自然生活中的所
有芳香，人类都是通过我闻到的香味，享受到了大自然的芳
香。如果没有我，人类将无法呼吸，无法净去空气中的尘埃，
让支气管得到新鲜的氧气，否则人们都会奄奄一息，无法生
存。

嘴巴：不是的，我也可以为人类提供氧气，供他们呼吸，只
是不能净化罢了。但是我可以替人们品尝餐桌的美味佳肴，
让人们满足爱吃的欲望，可以通过我替人类补充营养物质。

耳朵：不对，不对!我才是人体最重要的部位，如果没有我，
你们就不能听到任何声音，更不要说什么悠扬的音乐了，别
人说的任何事，都不能执行，所以我才是最重要的。

脑袋：我是脑袋，我是司令部，你们这群小兵，全都要听我
的。我让你们向东，就不能向西。不然，我就罢工了，让你
们全部瘫软。

手：不要争了，我才是人身体最重要的部分呢！我的作用最
大，没听说吗？劳动创造财富，没有手，怎么劳动啊？有我
在，才有钱花呀！

脚：你们说的都不对!我才是人体中最重要的部位，人们有了
我，不论道路平坦，还是坎坷，都可以走过。我才是人体最
重要的部位。

3、甲：看了这几个小品，你有什么想法呢？

乙：说说你身边关于团结互助的事：可以是发生在自己身上
的事，也可以是自己身边发生的事。

（四）感悟团结

（五）关于团结合作的谚语



甲：让我们一起来读读关于团结合作的谚语吧！

六、班会结束

1、班主任讲话：通过上面的故事，我们体会到了团结互助的
重要性，其实，在我们的生活当中，团结互助的精神无时不
在。我们开心时，希望可以有人一起分享，因为我们知道独
享一切并没有想象中那么快乐，有时难免也会遇到挫折、失
败和困难，但是并不是所有的时候靠一个人的力量就可以解
决的，它需要团结合作来度过一些难关。

作为一个班集体，我们就像一家人一样，有时想想，世界上
这么大，为什么我不跟其他同学同班而就和你们一个班呢？
这就是我们所谓的缘分，一转眼，我们大家都相处了大概四
年的时间了，而一转眼，我们升上了中学，大家很有可能就
要各奔东西了，所以我们更应该珍惜在一起学习的这段时间。
一起团结互助，让我们这个大家庭更加的温馨。

2、欣赏歌曲《让爱住我家》

3、宣布班会结束。附件：感悟团结、《分工合作》。

游戏规则：准备一只瓶子，里面有五个小球，每个小球有一
根线牵着。请五位同学每人拽住一只小球，在10秒钟内必须
全部从瓶中拽出，否则就会被瓶中的水淹死。，瓶口只容得
下一只小球，谁的小球出得慢，谁就有被淹死的危险。

甲：说说你们成功的秘决是什么？说说从游戏中你有什么收
获？

2.报纸上叠罗汉

游戏规则：将同学们分为四个小组，在教室的空白地方铺上
四张报纸，让各个小组的同学站到报纸上，每个小组各自发



挥各自的聪明才智，最后哪个小组站到报纸上的人数最多，
那么这个小组就取得了胜利。

乙：请每个小组派代表说说从游戏中你收获到了什么，有什
么感想？

3、第三个游戏是你比划我来猜

乙：请每个小组派代表说说从游戏中你收获到了什么，有什
么感想？

4、丑小鸭赛跑 道具：气球

游戏规则：用膝盖夹住气球，进行接力赛跑，快者为胜。球
不能落地，不能夹破。

5、传纸游戏

１、拿出准备好的面积大于双脚的纸，每张纸面积相等。

２、师：在很多情况下，我们都在做别人的助手，别人也在
做我们的助手，因为人和人之间都要合作与协作才能做得很
棒，现在我们就来看看大家可不可以通过合作与协作获得成
功。

３、师宣布游戏规则：每组６人，男女生交*，各三个。每人
脚下踩纸一张，最后一个手里面还拿一张纸。把这张纸依次
向前传至第一人，放在前方脚能跨到的地方，踩上去。后面
的人依次向前移动，最后的一个人再将空出来的纸往前传，
依次重复，看哪一组先到终点。

４、师提醒学生：传纸必须是后一个学生传到前一个那儿，
不可跳过任何一个人。任何人的脚不可以落在地上，要始终
落在纸上。不可跳，只能跨。



5、进行游戏。

7、全班交流、讨论结果。

关于团结合作的谚语

1、天时不如地利，地利不如人和。——先秦·孟子

2、团结就是力量。——谚语

3、若不团结，任何力量都是弱小的。——拉封丹

4、人心齐，泰山移。——中国谚语

5、五人团结一只虎，十人团结一条龙，百人团结像泰
山。——邓中夏

关于团结合作的谚语

孤雁难飞，孤掌难鸣。

天时不如地利，地利不如人和。

星多天空亮，人多智慧广。

一颗星星布不满天，一块石头垒不成山。不怕虎生两翼，就
怕人起二心。单丝不成线，独木不成林。——俗语 滴水不成
海，独木难成林。

二人同心，其力断金。——《易经》

民齐者强。——荀况

唯宽可以容人，唯厚可以载物。——薛宣



众人拾柴火焰高。

三个臭皮匠，顶个诸葛亮。

一个篱笆三个桩，一个好汉三个帮。

双拳难敌四手。

团结就是力量。

雁怕离群，人怕掉队。

一箭易断，十箭难折。

一人难挑千斤担，众人能移万座山。

集体是力量的源泉，众人是智慧的摇篮。

一根线容易断，万根线能拉船。

一人难唱一台戏。

一人知识有限，众人智慧无穷。

鱼不能离水，雁不能离群。

众人种树树成林，大家栽花花才香。

有朋友的人，像草原一样广阔；无朋友的人，像手掌一样狭
窄。

团结向上的心得体会篇六

通过观看短片、相声、知识竞答、诗朗诵和歌舞表演等多种
形式让学生感受祖国之最和祖国近年来中国发生的翻天覆地



的变化，从而感受祖国的了不起。激发学生为祖国而努力学
习，今天我们以祖国了不起，明天祖国以我们了不起。

歌曲，诗歌朗诵，小品，相声，知识竞赛等多种形式组合

1、学生分成小组，从网上，书籍，收集有关知识，图片，排
练与主题活动有关的诗、歌，朗诵，小品等。

2、布置教室。

无论走多远，我们都不能忘记，我们是中国人，无论到何时，
我们都不能忘本，我们是炎黄子孙。

在祖国__岁生日到来之际，让我们一起齐声高喊：祖国，你
好！（全班一起高喊）

我们的祖国，走过了多少血雨腥风，才有了今天的和平，安
宁；经历了多少艰难困苦才取得了今天的辉煌成就。

我们中华民族是一个苦难深重的民族，但也是一个坚强不屈
的民族。

活动一：

下面请欣赏有某某同学们带来的诗朗诵《祖国啊，我亲爱的
祖国》（大屏幕打出题目，后出现三四十年代战争时期的图
片。）

听完__同学激情澎湃的朗诵，让我们禁不住感慨万千。正是
因为我们的祖国经历了坎坷，磨难，才更让我们觉得今天的
生活是多么来之不易。

活动二：

自由谈感爱，要注意回答人次的均衡性



中国科技、国防、经济的飞速发展，让我们无不再一次赞叹
我们伟大的祖国。

活动三：

下面请欣赏相声《中国了不起》。由杨炳勋和魏新程合作表
演。

甲：早上好。

乙：唉，昨晚一夜没睡好，到现在还打瞌睡呢。（连打哈欠）

甲：为啥事弄成这样。

甲：噢，说来听听。

乙：你不知道，我奶奶说的时候可有意思了，比如说那个什么
“珠穆朗玛峰”差点读成“珠窝打马峰”，还有那个“永乐
大典”她倒念成了“永乐家电”，最好笑的就是那个“甘石
星经”，因为她经常看那个《西游记》，所以把“甘石星
经”读成了“太白金星”，你说好笑不好笑。

甲：（一边笑一边说）这是你奶奶

书读得太少，没有掌握诀窍，比如说那个“永乐大典”就要
想，既然是“大典”一定就是典籍，你再想“永乐家电”是
卖家电的地方，一个是典籍，一个是卖家电的地方，八辈子
也扯不到一起啊。

乙：既然你那么聪明，那我就考考你，你知道“四书五经”
是哪些吗？

甲：（自豪地说）他们是《论语》、《大学》、《中庸》、
《孟子》、《礼》、《易》、《诗》、《书》、《春秋》。



甲：分别是鼎湖山自然保护区、长白山自然保护区、卧龙山
自然保护区。

乙：你真聪明，真了不起。

齐：但中国更了不起。

乙：啊，时间差不多了，我们有个知识竞答要开始啦。拜拜。

活动四：

第一题：我国最大的淡水湖是鄱阳湖。

下一题：最大的咸水湖是青海湖。

下一题：创制世界上最早利用水力转动的浑天仪和测定地震
的地动仪的，是我国古代科学家是张衡。

第四题：活字印刷术是我国宋朝的毕升发明的。

第五题：我国现代国画中，以画马著名的画家是徐悲鸿。

下一题：我国现代国画中，以画虾著名的画家又是齐白石。

下一题：我国最古老的文字是甲骨文。

下一题：我国最早的一部兵书是孙子兵法。

第九题：我国最早的爱国诗人是屈原。

第十题：我国古代最伟大的教育家是孔子。

第十一题：“文房四宝”指的是笔、墨、纸、砚。

下一题：“琴棋书画”中的“书”指的是书法。



最后一题：第28届北京奥运会的奥林匹克精神是团结友谊和
平。

大家知道得真多。我们的知识问答，到此结束。谢谢！

活动五：

我们的祖国一直在感动着我们，下面我们来欣赏几幅图片，
大家一起来谈谈自己的感受：（大屏幕出现画面）

第一幅图：奥运领奖台上，中国运动员举起奖牌热泪盈眶。
（让同学自由发言）

第二幅图：嫦娥一号发射成功（让同学自由发言）

第三幅图：总理亲临地震现场（让同学自由发言）

活动六：歌曲《大中国》

主持人：是的，我们通过各种活动，都深深地感受到中国的
了不起，今天我们以祖国了不起，明天祖国要以我们了不起，
我们现在就要为祖国而努力学习。

总结：

男：祖国，你好！

女：让我们一起向你问好。

男：我们的祖辈为了你浴血奋战，勇往直前。

女：我们的父辈正在为了你挥洒汗水，泼洒智慧。

男：祖国，你好！



女：让我们一起向你问好。

男：为了你，我们正在努力学习。

女：为了你，我们正在积极锻炼。

合：祖国你好，让我们永远与你同行，

祖国你好，让我们并肩携手开创未来。

班主任总结：

真正的爱国不是一堂主题班会所能完全体现的，真正爱国更
应该体现在平时的一点一滴中，没有对父母、对老师、对同
学、对班级、对学校的爱，是不能谈及爱祖国的。无论身在
何处，我们都不能忘记自己是中国人；无论等到何时，我们
都不能忘记自己是炎黄子孙。

拿起手中的彩笔，在纸上写上大大的“祖国你好”然后让孩
子们每个人签名上去。。

在《龙的传人》的歌声中结束这次队活动。

团结向上的心得体会篇七

一、班主任导入班会主题。

二、主持人：班长、副班长主持节目。

【活动一】《是对是错》.

【活动二】小品《鸡毛掸子的风波》

【活动三】答题竞赛：(全体同学参与，赢取小奖品)



三、班主任小结

本次主题班会活动内容丰富，形式多样，全班同学积极参与，
表现出了很高的热情，希望我们全体同学通过这次活动，牢记
《中小学生日常性行为规范》的要求，力争在学校做一名好
学生，在家做一名好孩子，在社会上做一名好公民。

教学后记

时间 周次/星期

地点 课室

主题 尊师重教

教学目标

热情讴歌教师工作的崇高和伟大，介绍历史上闻名的尊师重
教的例子，说明尊师重教的重要性和必要性。明确怎样做才
是尊师，大力表扬同学们尊师的行为，同时也指出一些有违
尊师的现象，从而激发同学们对老师的热爱之情，搞好师生
关系，使教学工作顺利进行。

一、主持人主持节目。

1、放歌曲《每当我走过老师的窗前》。

2、由主持人宣布班会开始，引出主题。

3、先演讲、朗读、讲故事等

4、让学生讲述尊师的例子

5、颂扬教师工作的崇高和伟大；



二、老师表彰尊师的行为。

三、结束前请任课老师讲话。

四、班主任总结，主持人宣布班会结束。

五、布置作业

出一期"尊师重教"的黑板报专刊。


